

令和 3 年(2021年)11月 16日

## 「ひこにゃん」新規イラスト4点目をお披露目します

7月7日付の「もへろん氏×彦根市長 共同記者会見」にて発表しました、今年度「ひこにゃん」原作者もへろん氏に制作いただく新規イラスト6点のうち4点目ができあがり、下記のとおりお披露目を行いますので、お知らせいたします。

記

- 1 日 時 令和 3 年(2021年)11月27日(土) 20:00~20:15
- 2 場 所 彦根城天守前ひろば ※雨天時、彦根城太鼓門

## 3 その他

- ・現在彦根城にて開催中の「秋彩の国宝・彦根城 夜間特別公開」にてお披露目します。
- ・「ひこにゃん」新規イラストを用いた PR カード(名刺サイズ)を当日限定配布いたします。
- ・もへろん氏および市長の出席はありません。
- ・新規イラストお披露目後、これまでの商標許諾と同じ手続きにより、使用の申請を受け付けます。(「ひこにゃんデザインマニュアル」更新版を市 HP に掲載予定)



※写真は夜間特別公開の様子です。

〒522-8501 彦根市元町4番2号 彦根市文化財課ひこにゃんブランド推進室

TEL 0749-26-5833 FAX 0749-26-5899

担当:北村、牧田